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Unikne největší organizovaná masová vražda v
dějinách světa odpovědnosti?

zvedavec.news/komentare/2023/07/9722-unikne-nejvetsi-organizovana-masova-vrazda-v-dejinach-sveta-
odpovednosti.htm

Paul Craig Roberts

27.7.2023 Komentáře Témata: Očkování, Covid teror 559 slov

Shromážděné důkazy jsou zdrcující, že Covid byl organizovanou
pandemií. Záměrné použití chybného PCR testu, záměrné falešné
hlášení úmrtí na Covid v důsledku směrnic Světové zdravotnické
organizace a finanční pobídky nemocnicím, aby všechna úmrtí
hlásily jako úmrtí na Covid, a zakázaná léčba známými léky
dohromady vytvořily vysokou míru strachu, která přiměla masy lidí
přijmout „očkování“ proti Covidu, což přineslo obrovské finanční
zisky pro Big Pharma a s ní spojené šíbry, jako je Anthony Fauci, a
masivní zásahy do občanské svobody ze strany vlád.

Na samotný Covid téměř nikdo nezemřel. Zemřeli, protože byli
špatně léčení. Protokol byl takový, že pokud jste se nakazili a pokud
se vám po týdnu stav zhoršil, měli jste jít do nemocnice, kde vás
napojili na ventilátory, což byla nesprávná léčba, která byla obvykle
smrtelná. Lékaři, kteří zachraňovali životy svých pacientů pomocí
Ivermektinu a HCQ, byli trestáni. Firemní lékaři byli propouštěni a ti,
kteří vykonávali soukromou praxi, trpěli útoky úřadů na své lékařské
licence, což vedlo ke ztrátě oprávnění vykonávat lékařskou praxi.
Vysoce postavení vědci v oblasti medicíny, kteří upozornili na tento
přístup maximalizující smrt, byli démonizováni a bylo vynaloženo
veškeré úsilí, aby byli umlčeni a profesně zničeni.

Největší počet úmrtí, která pokračují každým dnem, má na svědomí
vakcinace. Všude denně náhle umírají sportovní hvězdy a baviči,
kteří sloužili jako reklama na bezpečnost „vakcíny“ Covid.
Zkorumpovaný lékařský establishment před tím zavírá oči.
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Uzávěry, masky, „vakcína“ lidem mimořádně uškodily a nikomu
neprospěly kromě zisků Big Pharma a vládní agendy oslabující
občanskou svobodu.

O tom všem se ví a odpovědnost se nenese. Program masového
vraždění a poškozování světové populace je ignorován. Lékařské
autority stále doporučují smrtící injekce, a to i pro kojence. To
zaručuje, že přijde druhé a třetí kolo smrti a zranění v důsledku
dalších zinscenovaných pandemií. Bill Gates to přislíbil. Takto
důvěřivé obyvatelstvo nemůže očekávat nic jiného.

Proč je toto vražedné spiknutí proti lidstvu ignorováno? Tisíce vědců
a lékařů jej neignorují, ale média nadále obviňují přední světové
odborníky z šíření „dezinformací“. Pokračují snahy o umlčení vědy a
potlačení informací. Samotné univerzity a lékařské fakulty se podílejí
na snaze zabránit uznání pravdy.

Další součástí problému je, že mnozí z těch, kteří byli oklamáni a
kteří tak neústupně obhajovali píchanec, výluky a masky před
rodinou a přáteli, se příliš stydí přiznat svůj omyl. Jsou příliš křehcí
na to, aby to řekli: Nechtějí se přiznat, že udělali chybu a zničili
zdraví mého dítěte a zabili mou matku. Úřady znají slabosti lidí a
využívají jejich slabosti k ochraně a k prosazování cílů úřadů.

Netečnost, důvěřivost a slabost většiny obyvatel je neslučitelná s
pokračováním občanské svobody. Nastupuje totalita, která je
masami tolerována a demokraty a levicí radostně vítána.

Níže uvádíme další zprávy s důkazy, že „pandemie“ Covidu byla
masovým, vražedným podvodem.

Světová zdravotnická organizace způsobila, že úmrtí byla nesprávně
zaznamenána jako „úmrtí na Covid“, aby vyvolala strach ve
prospěch oficiálního příběhu

ŽÁDNÉ AGENTUŘE VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ NELZE VĚŘIT

Jsou koupené a placené společností Big Pharma
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https://rwmalonemd.substack.com/p/its-evil-to-fake-deaths-to-panic

Mnoho lidí plně očkovaných proti COVID nyní osleplo

Největší lež ve světových dějinách: Pandemie nikdy nebyla. Datová
základna je chybná. Povinnost očkování proti Covidu včetně vakcíny
je neplatná.

Dr. Naomi Wolfová odhaluje depopulační agendu společnosti Pfizer,
kterou dokládají její vlastní dokumenty

Will the Largest Organized Mass Murder in World History Escape
Accountability? vyšel na stránkach PCH 25.7.2023. Překlad v ceně
276 Kč Zvědavec.
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